

## **Объект**

### **Виктор – на пьедестале**

**В Березовский доставлена  
фигура солдата-победителя.**

Скульптуру привезли из Кемерова 17 июля, она станет главным элементом памятника, посвященного великой Победе.

По словам Аркадия Куприянова, главного архитектора города, в скором времени монумент, посвященный Победе в Великой Отечественной войне, в память обо всех погибших земляках-березовцев будет полностью завершен согласно эскизу кемеровских художников Петра Лунёва и Владимира Лысенко. Кстати, скульпторы между собой называют фигуру солдата Виктором (от латинского слова «victor» – победитель).

На следующей неделе запланированы работы по установке остальных элементов монумента, изображающих арку из праздничного салюта. Вскоре начнется и укладка плитки: территория вокруг памятника уже отсыпана и выровнена. Ведутся переговоры с руководством ООО «БЭС» о подведении автономного электропитания для подключения светового оборудования и аппаратуры во время торжественных мероприятий.

**Анна Чекурова.**